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lAki maliciózus akar lenni, 
könnyen megfelelhet a kérdésre. 
Sajnos, Budapest hatvanegy 
szobra, szoborcsoport ja között alig 
van néhány, amely minden tekin­
tetben megfelel a művészi követel­
ményeknek. Megszámolhatjuk a 
tiz ujjunkon az artiszíikus, igazán 
finom alkotásokat. Van azután 
körülbelül egy tucat derék munka, 
melynek az elhelyezése, környe­
zete egyenesen lehetetlen, úgy 
hogy ezek a tisztességes szobrászi 
alkotások valóban értékük felére 
devalválódnak.

Természetesen a szobrok 
nemcsak művészi szempontból 
értékelhetők. Minden egyes szo­
bornak megvan a maga leltári 
értéke és a főváros pontos jegyzé­
ket vezet az utcák és terek apróbb 
nippjeiről, nagyobb disztárgyairól, 
akárcsak a műgyűjtő a szobáit 
ékesít© százféle holmiról. Körül­
belül három és félmillió korona az 
értéke a budapesti összes szobrok­
nak és kutaknak. Ez az összeg
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szobra^ az. Anonymus-szobor mind­
össze 12.000 koronával van föl­
réve a leltárba. Igaz, hogy a mü a 
kisebb szobrok közé tartozik és 
mindössze egy figurája van. A leg­
szebb térdiszitő mü a fővárosban a 
Kálvin-téri szökőkut-szoborcso- 
poríozat. Ez az elhelyezésénél 
fogva is szerencsés alkotás 100.000 
koronát ér a főváros szerint. A ré­
gebbi szobrok közül Széchenyi 
szobra 120.000, a Petőfi-szöbor 
GO.OOO korona értékű. A Bisz-téren 
lévő honvédszobor értéke 72.000' 
korona, mig József nádor valóban 
nemes és szép állószobrát 80.000 
koronával tüntetik fel. A drága 
szobrok közé tartozik Deák Fe­
rencé, amely 200.000 koronát ér. 
Az Albrecht-uton egészen kedvesen 
hat Hunyady János kisebb méretű 
szobra. Ez a mii 10.000 korona ér­
tékű és ugyanilyen összeggel sze­
repel a Rókus-kórház előtti meg­
lehetősen tagolatlan szűz Mária- 
oszlop is.

A Hangliba járó urakat és höl­
gyeket talán érdekelni fogja, hogy 
a gesztenyék alatt működő szobor- 
szökőkut ugyancsak 10.000 koro-

azünPan az idén és jövőre leleple­
zendő müvekkel együtt tetemesen 
nagyobbodni fog. Nem lehet mon­
dani, hogy túlságosan nagy össze­
gek, de mégis jelentékeny, mert 
a szobrok javarésze újabb, sőt leg­
újabb alkotás. . Néhány szenthá­
romság-szobor,; egy-két kisebb em- 

dék mindössze az. ami elődeinkről 
maradt reánk.

Rendkívül érdekes különben az 
is, hogy a szobrok leltári értéke 
korán sincs arányban a művészi 
értékkel. Budapest egyik legsike­
rültebb, minden tekintetben kitűnő
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nát ér. A gyár-utcai park egészen 
egyszerű szökőkutai 12.000 koro­
nával szerepelnek, inig a főváros 
számos terén látható hatalmas ma­
jolika-vázák egyenként 600 koro­
nát érnek.

"Végül érdiÉtes megemlíteni, 
hogy három széntháromság- 
szo|)or, négy szent szobor és négy 
szűz Mária-szobor van a főváros­
ban. Az a kis Szervita-téri szent­
háromság-szobor, amelyről leg­
utóbb többször esett szó, 800 koro­
nái ér.
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